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山陽小野田市子ども・子育て支援に関する
ニーズ調査  

 
全体集計結果 

就学前児童保護者 



お子さんとご家族についてお伺いします。

問1．お住まいの地区(小学校区)を教えてください。（１つに〇）

対
象
者
数

本
山
地
区

赤
崎
地
区

須
恵
地
区

小
野
田
地
区

高
泊
地
区

高
千
帄
地
区

有
帄
地
区

厚
狭
地
区

出
合
地
区

厚
陽
地
区

津
布
田
地
区

埴
生
地
区

無
回
答

575 28 52 66 56 48 98 29 112 20 15 7 41 3
100.0 4.9 9.0 11.5 9.7 8.3 17.0 5.0 19.5 3.5 2.6 1.2 7.1 0.5

問2．お子さんの生年月をお聞きします。

対
象
者
数

0
歳
児

1
歳
児

2
歳
児

3
歳
児

4
歳
児

5
歳
児

無
回
答

575 93 76 89 110 89 114 4
100.0 16.2 13.2 15.5 19.1 15.5 19.8 0.7

問3．お子さんに兄弟姉妹は何人おられますか。お子さんを含めた人数をお答ください。

対
象
者
数

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人
以
上

無
回
答

575 200 229 112 24 4 4 2
100.0 34.8 39.8 19.5 4.2 0.7 0.7 0.3

　　また、2人以上おられる場合、末子の生年月をお答えください。

対
象
者
数

0
歳
児

1
歳
児

2
歳
児

3
歳
児

4
歳
児

5
歳
児

無
回
答

373 90 69 51 53 26 36 48
100.0 24.1 18.5 13.7 14.2 7.0 9.7 12.9

問4．あなたは、お子さんからみて、続柄は何ですか。（１つに〇）

対
象
者
数

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

575 544 23 4 4
100.0 94.6 4.0 0.7 0.7

問5．あなたの年齢を教えてください。（１つに〇）

対
象
者
数

1
0
代

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
歳
以
上

575 - 115 365 87 4 4 -
100.0 - 20.0 63.5 15.1 0.7 0.7 -
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問6．あなたに配偶者はいらっしゃいますか。（１つに〇）

対
象
者
数

い
る

い
な
い

無
回
答

575 527 46 2
100.0 91.7 8.0 0.3

問7．お子さんの子育て（教育を含む）を主にしている方はどなたですか。（１つに〇）

※続柄はお子さんからみた関係でお答えください。

対
象
者
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

575 336 220 5 9 5
100.0 58.4 38.3 0.9 1.6 0.9
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お子さんの保護者の就労状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

問8．現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。

（①父親、②母親それぞれあてはまる欄に〇、選択肢によっては日数や時間等も回答）

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る
が
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
い
る
が
、

産
休
・

育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、

現
在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
に
就
労
し
た
こ
と

が
な
い

無
回
答

575 496 1 3 - 3 - 72
100.0 86.3 0.2 0.5 - 0.5 - 12.5
575 158 37 134 9 170 12 55

100.0 27.5 6.4 23.3 1.6 29.6 2.1 9.6

１．【フルタイム就労者】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

496 2 - 3 5 252 153 11 70 426 5.4
100.0 0.4 - 0.6 1.0 50.8 30.8 2.2 14.1
158 - - - 1 98 36 2 21 137 5.3

100.0 - - - 0.6 62.0 22.8 1.3 13.3

１．【フルタイム就労者】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

496 - - - - - - - 17 238 161 80 416 9.1
100.0 - - - - - - -
158 - - - - - - 1 18 102 9 28 130 8.0

100.0 - - - - - - 0.6 11.4 64.6 5.7 17.7

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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１．【フルタイム就労者】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

496 - 1 3 1 1 6 40 205 113 14 7 1 1
100.0 - 0.2 0.6 0.2 0.2 1.2 8.1
158 - - - - 1 1 - 48 69 12 2 - -

100.0 - - - - 0.6 0.6 - 30.4 43.7 7.6 1.3 - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

2 - 2 1 - - - - 1 - - 97
0.4 - 0.4 0.2 - - - - 0.2 - - 19.6
- - - 1 - - - - - - - 24
- - - 0.6 - - - - - - - 15.2

１．【フルタイム就労者】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

496 5 - 2 1 - - - 1 - 2 - 1 -
100.0 1.0 - 0.4 0.2 - - - 0.2 - 0.4 - 0.2 -
158 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

1 - 2 9 42 116 103 62 22 20 7 100
0.2 - 0.4 1.8 8.5 23.4 20.8 12.5 4.4 4.0 1.4 20.2
- 1 - 3 23 66 34 4 2 1 1 23
- 0.6 - 1.9 14.6 41.8 21.5 2.5 1.3 0.6 0.6 14.6

１．【フルタイム就労者】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

496 287 163 197 199
100.0 57.9 32.9 39.7 40.1
158 82 36 43 74

100.0 51.9 22.8 27.2 46.8

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

①父親

②母親

①父親

②母親
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２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

1 - - - - - 1 - - 1 6.0
100.0 - - - - - 100.0 - -
37 - - - - 28 5 2 2 35 5.3

100.0 - - - - 75.7 13.5 5.4 5.4

２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

1 - - - - - - - - 1 - - 1 8.0
100.0 - - - - - - - - 100.0 - -
37 - - - - - - 3 2 22 9 1 36 8.3

100.0 - - - - - - 8.1 5.4 59.5 24.3 2.7

２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

1 - - - - - - - 1 - - - - -
100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - -
37 - - - - - - - 21 12 2 - - -

100.0 - - - - - - - 56.8 32.4 5.4 - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - - - 5.4

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親
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２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -
37 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - 1 - - - - -
- - - - - - 100.0 - - - - -
- - - 1 2 16 14 1 - 1 - 2
- - - 2.7 5.4 43.2 37.8 2.7 - 2.7 - 5.4

２．【フルタイム就労、産休・育休・介護休業中】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

1 1 1 1 -
100.0 100.0 100.0 100.0 -
37 20 12 15 16

100.0 54.1 32.4 40.5 43.2

３．【パート・アルバイト等就労者】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

3 - - - 1 1 1 - - 3 5.0
100.0 - - - 33.3 33.3 33.3 - -
134 4 7 19 29 52 14 - 9 125 4.3

100.0 3.0 5.2 14.2 21.6 38.8 10.4 - 6.7

３．【パート・アルバイト等就労者】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

3 - - 1 - - - - 1 - 1 - 3 6.0
100.0 - - 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 -
134 - - 3 7 33 30 23 18 7 5 8 126 6.0

100.0 - - 2.2 5.2 24.6 22.4 17.2 13.4 5.2 3.7 6.0

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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３．【パート・アルバイト等就労者】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

3 - - - - - - - 1 1 - - - -
100.0 - - - - - - - 33.3 33.3 - - - -
134 - - - - 1 - 2 8 67 25 13 1 1

100.0 - - - - 0.7 - 1.5 6.0 50.0 18.7 9.7 0.7 0.7

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - 1 - - - -
- - - - - - - 33.3 - - - -
- 1 - - 1 - - - 2 - - 12
- 0.7 - - 0.7 - - - 1.5 - - 9.0

３．【パート・アルバイト等就労者】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

3 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -
134 - 1 1 1 - - - - 1 - 1 1 2

100.0 - 0.7 0.7 0.7 - - - - 0.7 - 0.7 0.7 1.5

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - 1 - - 1 1 - -
- - - - - 33.3 - - 33.3 33.3 - -
12 14 19 20 26 21 2 - - - - 12
9.0 10.4 14.2 14.9 19.4 15.7 1.5 - - - - 9.0

３．【パート・アルバイト等就労者】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

3 2 - 1 1
100.0 66.7 - 33.3 33.3
134 60 22 33 70

100.0 44.8 16.4 24.6 52.2

②母親

①父親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
日
数

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - -
9 - - 2 1 5 - - 1 8 4.4

100.0 - - 22.2 11.1 55.6 - - 11.1

４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
時
間

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
9 - - - - 2 3 2 - 1 - 1 8 5.4

100.0 - - - - 22.2 33.3 22.2 - 11.1 - 11.1

４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　家を出る平均的な時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - 3 1 3 - 1

100.0 - - - - - - - - 33.3 11.1 33.3 - 11.1

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - - 11.1

②母親

①父親

②母親

①父親

①父親

②母親

①父親

②母親
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４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　平均的な帰宅時間は何時ごろですか。

対
象
者
数

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - - -

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台

２
２
時
台

２
３
時
台

無
回
答

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - 2 3 1 1 1 - - - - 1
- - 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 - - - - 11.1

４．【パート・アルバイト等就労、産休・育休・介護休業中】　土曜日・日曜日・祝日の勤務はありますか。

対
象
者
数

土
曜
日

日
曜
日

祝
日

無
回
答

- - - - -
- - - - -
9 1 1 - 7

100.0 11.1 11.1 - 77.8

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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問8で「3」または「4」に○をした方にお伺いします。

問8-1．フルタイムへの転換希望はありますか。（①父親、②母親ごと１つに〇）

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込

み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

は
あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見

込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の

就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専

念
し
た
い

無
回
答

3 - - - - 3
100.0 - - - - 100.0
143 9 28 91 6 9

100.0 6.3 19.6 63.6 4.2 6.3

問8で「5」または｢6」に○をした方にお伺いします。

問8-2．今後の就労希望はありますか。（①父親、②母親ごと１つに〇）

対
象
者
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念

し
た
い
（

就
労
の
予
定
は
な

い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子

ど
も
が
（

　
）

歳
に
な
っ

た

こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１

年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

3 - 1 1 1
100.0 - 33.3 33.3 33.3
182 42 100 32 8

100.0 23.1 54.9 17.6 4.4

（一番下の子どもの年齢が（　）歳になったころ）

対
象
者
数

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

１
０
歳

１
１
歳

１
２
歳

無
回
答

1 - - - - 1 - - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - -
100 8 8 30 12 3 7 11 4 - 5 - 1 11

100.0 8.0 8.0 30.0 12.0 3.0 7.0 11.0 4.0 - 5.0 - 1.0 11.0

問8-2で「2」または「3」に○をした方にお伺いします。

問8-3．就労希望の形態はどのようなものですか。

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト
等

無
回
答

2 2 - -
100.0 100.0 - -
132 17 99 16

100.0 12.9 75.0 12.1

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親

①父親

②母親
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「パートタイム、アルバイト等」で　希望する就労日数は１週あたり何日ですか。

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
就
労
希
望

日
数

2 - - - - - - - 2 - -
100.0 - - - - - - - 100.0
132 - - 31 33 37 - - 31 101 4.1

100.0 - - 23.5 25.0 28.0 - - 23.5

「パートタイム、アルバイト等」で　希望する就労時間は１日あたり何時間ですか。

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
時
間
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
就
労
希
望
時

間

2 - - - - - - - - - - 2 - -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0
132 - - - 1 32 49 10 4 5 - 31 101 5.0

100.0 - - - 0.8 24.2 37.1 7.6 3.0 3.8 - 23.5

①父親

②母親

①父親

②母親
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お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

問9．お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用していますか。　　（１つに〇）

対
象
者
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

575 415 157 3
100.0 72.2 27.3 0.5

問9で「1」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

家
庭
的
保
育

(

保
育
マ

マ

)

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保

育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

(
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

)

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

415 147 15 259 - - 3 8 - - 7
100.0 35.4 3.6 62.4 - - 0.7 1.9 - - 1.7

問９-1．お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。
年間を通じて定期的に利用している事業をお答えください。（あてはまるものすべてに○）
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【1.幼稚園】 １週当たり利用日数

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

147 2 - - - 135 4 - 6 141 5.0
100.0 1.4 - - - 91.8 2.7 - 4.1
147 - - - - 56 18 - 73 74 5.2

100.0 - - - - 38.1 12.2 - 49.7

【1.幼稚園】 １日当たり利用時間

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
～

１
１
時
間
未
満

１
１
～

１
２
時
間
未
満

１
２
時
間
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
時
間

147 - 1 1 - 2 59 56 17 3 1 1 - - 6 141 5.7
100.0 - 0.7 0.7 - 1.4 40.1 38.1 11.6 2.0 0.7 0.7 - - 4.1
147 - - - - - 12 19 18 14 6 2 - - 76 71 6.8

100.0 - - - - - 8.2 12.9 12.2 9.5 4.1 1.4 - - 51.7

【1.幼稚園】 開始時間帯

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台
以
降

無
回
答

147 - - 2 54 77 6 1 - - - - - 7
100.0 - - 1.4 36.7 52.4 4.1 0.7 - - - - - 4.8
147 - - 2 35 31 3 - - - - - - 76

100.0 - - 1.4 23.8 21.1 2.0 - - - - - - 51.7

【1.幼稚園】 終了時間帯

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

147 2 - 88 41 7 1 - 1 - - 7
100.0 1.4 - 59.9 27.9 4.8 0.7 - 0.7 - - 4.8
147 - - 11 32 18 7 1 1 - - 77

100.0 - - 7.5 21.8 12.2 4.8 0.7 0.7 - - 52.4

現在

希望

問9-2．問9-1で選択した事業ごとに、現在の利用状況と、希望する利用日数等を具体的にお答えください。
※利用時間帯は24時間制でお答えください。

現在

希望

現在

希望

現在

希望
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【2.幼稚園の預かり保育】 １週当たり利用日数

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

15 5 - 2 - 3 - - 5 10 2.6
100.0 33.3 - 13.3 - 20.0 - - 33.3
15 1 - 1 - - - - 13 2 2.0

100.0 6.7 - 6.7 - - - - 86.7

【2.幼稚園の預かり保育】 １日当たり利用時間

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
～

１
１
時
間
未
満

１
１
～

１
２
時
間
未
満

１
２
時
間
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
時
間

15 - 2 4 3 - - - - - 1 - - - 5 10 2.8
100.0 - 13.3 26.7 20.0 - - - - - 6.7 - - - 33.3
15 - - 1 1 - - - - - - - - - 13 2 2.5

100.0 - - 6.7 6.7 - - - - - - - - - 86.7

【2.幼稚園の預かり保育】 開始時間帯

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台
以
降

無
回
答

15 - - - 3 - 1 - - - 5 1 - 5
100.0 - - - 20.0 - 6.7 - - - 33.3 6.7 - 33.3
15 - - - - - - - - - 1 2 - 12

100.0 - - - - - - - - - 6.7 13.3 - 80.0

【2.幼稚園の預かり保育】 終了時間帯

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

15 3 - - - 2 5 - - - - 5
100.0 20.0 - - - 13.3 33.3 - - - - 33.3
15 - - - - - 2 1 - - - 12

100.0 - - - - - 13.3 6.7 - - - 80.0

希望

現在

希望

問9-2．問9-1で選択した事業ごとに、現在の利用状況と、希望する利用日数等を具体的にお答えください。
※利用時間帯は24時間制でお答えください。

現在

希望

現在

希望

現在
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【3.認可保育所】 １週当たり利用日数

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

259 3 3 1 2 169 65 2 14 245 5.2
100.0 1.2 1.2 0.4 0.8 65.3 25.1 0.8 5.4
259 1 1 2 - 82 39 4 130 129 5.3

100.0 0.4 0.4 0.8 - 31.7 15.1 1.5 50.2

【3.認可保育所】 １日当たり利用時間

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
～

１
１
時
間
未
満

１
１
～

１
２
時
間
未
満

１
２
時
間
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
時
間

259 - - - 2 - - 3 22 83 65 45 16 3 20 239 8.7
100.0 - - - 0.8 - - 1.2 8.5 32.0 25.1 17.4 6.2 1.2 7.7
259 - - - - - - - 9 41 33 20 12 7 137 122 9.2

100.0 - - - - - - - 3.5 15.8 12.7 7.7 4.6 2.7 52.9

【3.認可保育所】 開始時間帯

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台
以
降

無
回
答

259 - - 62 128 52 - - - - - - - 17
100.0 - - 23.9 49.4 20.1 - - - - - - - 6.6
259 - 1 41 55 27 - - - - - - - 135

100.0 - 0.4 15.8 21.2 10.4 - - - - - - - 52.1

【3.認可保育所】 終了時間帯

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

259 1 - - 4 77 106 49 5 - - 17
100.0 0.4 - - 1.5 29.7 40.9 18.9 1.9 - - 6.6
259 1 - - 1 37 40 27 14 3 - 136

100.0 0.4 - - 0.4 14.3 15.4 10.4 5.4 1.2 - 52.5

希望

現在

希望

問9-2．問9-1で選択した事業ごとに、現在の利用状況と、希望する利用日数等を具体的にお答えください。
※利用時間帯は24時間制でお答えください。

現在

希望

現在

希望

現在
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【6.事業所内保育施設】 １週当たり利用日数

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

3 1 - 1 - - - - 1 2 2.0
100.0 33.3 - 33.3 - - - - 33.3

3 - - 1 - - - - 2 1 3.0
100.0 - - 33.3 - - - - 66.7

【6.事業所内保育施設】 １日当たり利用時間

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
～

１
１
時
間
未
満

１
１
～

１
２
時
間
未
満

１
２
時
間
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
時
間

3 - - - - - - - - 1 1 - - - 1 2 8.5
100.0 - - - - - - - - 33.3 33.3 - - - 33.3

3 - - - - - - - - 1 - - - - 2 1 8.0
100.0 - - - - - - - - 33.3 - - - - 66.7

【6.事業所内保育施設】 開始時間帯

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台
以
降

無
回
答

3 - - - 1 1 - - - - - - - 1
100.0 - - - 33.3 33.3 - - - - - - - 33.3

3 - - - - 1 - - - - - - - 2
100.0 - - - - 33.3 - - - - - - - 66.7

【6.事業所内保育施設】 終了時間帯

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

3 - - - - - 2 - - - - 1
100.0 - - - - - 66.7 - - - - 33.3

3 - - - - - 1 - - - - 2
100.0 - - - - - 33.3 - - - - 66.7

希望

現在

希望

問9-2．問9-1で選択した事業ごとに、現在の利用状況と、希望する利用日数等を具体的にお答えください。
※利用時間帯は24時間制でお答えください。

現在

希望

現在

希望

現在
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【7.その他の認可外の保育施設】 １週当たり利用日数

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

8 - - - 1 3 1 - 3 5 5.0
100.0 - - - 12.5 37.5 12.5 - 37.5

8 - - - - - 1 - 7 1 6.0
100.0 - - - - - 12.5 - 87.5

【7.その他の認可外の保育施設】 １日当たり利用時間

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
～

１
１
時
間
未
満

１
１
～

１
２
時
間
未
満

１
２
時
間
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
時
間

8 - - - - - - 2 - 2 - 1 1 - 2 6 8.2
100.0 - - - - - - 25.0 - 25.0 - 12.5 12.5 - 25.0

8 - - - - - - - - - - - 1 - 7 1 11.0
100.0 - - - - - - - - - - - 12.5 - 87.5

【7.その他の認可外の保育施設】 開始時間帯

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台
以
降

無
回
答

8 - - 1 3 1 1 - - - - - - 2
100.0 - - 12.5 37.5 12.5 12.5 - - - - - - 25.0

8 - - 1 - - - - - - - - - 7
100.0 - - 12.5 - - - - - - - - - 87.5

【7.その他の認可外の保育施設】 終了時間帯

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

8 - - - 1 2 1 2 - - - 2
100.0 - - - 12.5 25.0 12.5 25.0 - - - 25.0

8 - - - - - - 1 - - - 7
100.0 - - - - - - 12.5 - - - 87.5

希望

現在

希望

問9-2．問9-1で選択した事業ごとに、現在の利用状況と、希望する利用日数等を具体的にお答えください。
※利用時間帯は24時間制でお答えください。

現在

希望

現在

希望

現在
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【10.その他】 １週当たり利用日数

対
象
者
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

7 1 - - - 3 - - 3 4 4.0
100.0 14.3 - - - 42.9 - - 42.9

7 - 1 - 1 - - - 5 2 3.0
100.0 - 14.3 - 14.3 - - - 71.4

【10.その他】 １日当たり利用時間

対
象
者
数

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
～

１
１
時
間
未
満

１
１
～

１
２
時
間
未
満

１
２
時
間
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
時
間

7 - - 1 - 1 - - 1 1 - - - - 3 4 5.3
100.0 - - 14.3 - 14.3 - - 14.3 14.3 - - - - 42.9

7 - - 1 - - - - - 1 - - - - 5 2 5.0
100.0 - - 14.3 - - - - - 14.3 - - - - 71.4

【10.その他】 開始時間帯

対
象
者
数

フ
ル
タ
イ
ム

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台
以
降

無
回
答

7 - - - - 1 1 1 - - - - - 1 3
100.0 - - - - 14.3 14.3 14.3 - - - - - 14.3

7 - - - - 1 - 1 - - - - - - 5
100.0 - - - - 14.3 - 14.3 - - - - - -

【10.その他】 終了時間帯

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

7 1 - - 1 - 1 - - 1 - 3
100.0 14.3 - - 14.3 - 14.3 - - 14.3 - 42.9

7 1 - - - - 1 - - - - 5
100.0 14.3 - - - - 14.3 - - - - 71.4

希望

現在

希望

問9-2．問9-1で選択した事業ごとに、現在の利用状況と、希望する利用日数等を具体的にお答えください。
※利用時間帯は24時間制でお答えください。

現在

希望

現在

希望

現在
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問9-3．問9-1で選択した事業のうち、主に利用している事業の実施場所はどこですか。　　（１つに〇）

対
象
者
数

山
陽
小
野
田
市
内

宇
部
市

下
関
市

他
の
市
町

無
回
答

415 387 15 3 2 8
100.0 93.3 3.6 0.7 0.5 1.9

問9で「2．利用していない」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要
が
な
い

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親
戚
の

人
が
み
て
い
る

利
用
し
た
い
が
、

保
育
・
教

育
の
事
業
に
空
き
が
な
い

利
用
し
た
い
が
、

経
済
的
な

理
由
で
事
業
を
利
用
で
き
な

い 利
用
し
た
い
が
、

延
長
・
夜

間
等
の
時
間
帯
の
条
件
が
合

わ
な
い

利
用
し
た
い
が
、

事
業
の
利

用
要
件

(

就
労
要
件
等

)

に

当
て
は
ま
ら
な
い

申
込
み
を
し
て
い
る
が
利
用

で
き
な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

157 29 16 4 6 1 - - 80 20 1
100.0 18.5 10.2 2.5 3.8 0.6 - - 51.0 12.7 0.6

問9-4．利用していない理由は何ですか。（１つに〇）
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対
象
者
数

あ
っ

た

な
か
っ

た

無
回
答

415 344 66 5
100.0 82.9 15.9 1.2

問10で「1.あった」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・

知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も

ら
っ

た

就
労
し
て
い
な
い
保
護
者
が

子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
保
育

(

病
児

ケ
ア
ハ
ウ
ス

)

を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し

た フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留

守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

344 50 168 160 88 39 - 1 1 12 3
100.0 14.5 48.8 46.5 25.6 11.3 - 0.3 0.3 3.5 0.9

（それぞれの日数）

対
象
者
数

１
～

２
日

３
～

４
日

５
～

６
日

７
～

９
日

１
０
～

１
４
日

１
５
～

１
９
日

２
０
～

２
９
日

３
０
日
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
日
数

50 28 8 7 - 3 - - - 4 46 2.8
100.0 56.0 16.0 14.0 - 6.0 - - - 8.0
168 55 31 21 7 18 3 9 1 23 145 5.4
100.0 32.7 18.5 12.5 4.2 10.7 1.8 5.4 0.6 13.7
160 51 22 20 9 29 3 3 7 16 144 7.1
100.0 31.9 13.8 12.5 5.6 18.1 1.9 1.9 4.4 10.0
88 25 9 16 11 15 1 3 1 7 81 6.4

100.0 28.4 10.2 18.2 12.5 17.0 1.1 3.4 1.1 8.0
39 13 4 8 3 3 - - 1 7 32 5.2

100.0 33.3 10.3 20.5 7.7 7.7 - - 2.6 17.9
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
1 1 - - - - - - - - 1 2.0

100.0 100.0 - - - - - - - -
1 - - - - 1 - - - - 1 10.0

100.0 - - - - 100.0 - - - -
12 2 2 1 2 1 - 1 - 3 9 6.4

100.0 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3 - 8.3 - 25.0

お子さんが病気の際の対応についてお伺いします。
(平日の教育・保育事業を利用している方のみ)

問10-1．この11月までの1年間の対処方法とそれぞれの日数は何日でしたか。
あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数をお答えください。

平日の定期的な教育・保育の事業を利用している方(問9で「１.利用している」に○をつけた方)にお伺いします。
利用していない方は、問11へお進みください。

問10．この11月までの１年間に、お子さんが病気やケガで幼稚園や保育所などが利用できなかったことはありますか。
（１つに〇）

１．父親が仕事を休んだ
日数

２．母親が仕事を休んだ
日数

３．親族・知人に子どもを
みてもらった日数

４．就労していない保護者
が子どもをみた日数

５．病児・病後児保育を利
用した日数

６．ベビーシッターを利用
した日数

７．ファミリー・サポート・セ
ンターを利用した日数

８．仕方なく子どもだけで
留守番をさせた日数

９．その他の日数
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対
象
者
数

で
き
れ
ば
利
用
し
た

か
っ

た

利
用
し
た
い
と
は
思

わ
な
か
っ

た

無
回
答

183 51 126 6
100.0 27.9 68.9 3.3

（施設を利用したいと思った日数）

対
象
者
数

１
～

２
日

３
～

４
日

５
～

６
日

７
～

９
日

１
０
～

１
４
日

１
５
～

１
９
日

２
０
～

２
９
日

３
０
日
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
日
数  

51 7 18 8 - 4 1 1 2 10 41 5.7
100.0 13.7 35.3 15.7 - 7.8 2.0 2.0 3.9 19.6

問10-1で「1」または「2」に○をした方にお伺いします。

問10-2．その際、できれば病児・病後児保育(病児ケアハウス)を利用したいと思いましたか。（１つに〇）
また、施設を利用したいと思った日数をお答えください。
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対
象
者
数

幼
稚
園

(

私
立

)

幼
稚
園

(

公
立

)

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

(

私
立

)

認
可
保
育
所

(

公
立

)

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

(

保
育
マ

マ

)

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保

育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

(

ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

)

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

575 212 141 128 213 221 65 22 17 39 12 12 30 3 23
100.0 36.9 24.5 22.3 37.0 38.4 11.3 3.8 3.0 6.8 2.1 2.1 5.2 0.5 4.0

（利用したい場所）

対
象
者
数

山
陽
小
野
田
市
内

他
の
市
町

無
回
答

212 205 6 1
100.0 96.7 2.8 0.5
141 134 2 5
100.0 95.0 1.4 3.5
128 122 2 4
100.0 95.3 1.6 3.1
213 197 7 9
100.0 92.5 3.3 4.2
221 205 4 12
100.0 92.8 1.8 5.4
65 60 2 3

100.0 92.3 3.1 4.6
22 22 - -

100.0 100.0 - -
17 17 - -

100.0 100.0 - -
39 30 8 1

100.0 76.9 20.5 2.6
12 11 1 -

100.0 91.7 8.3 -
12 12 - -

100.0 100.0 - -
30 28 1 1

100.0 93.3 3.3 3.3
3 1 - 2

100.0 33.3 - 66.7

問11-1．お子さんが利用する施設を選ぶ際に、重視したいことはなんですか。（３つまで〇）

対
象
者
数

教
育
・
保
育
の
方
針
や

内
容

施
設
環
境
（

設
備
、

園

庭
等
）

職
員
（

教
諭
、

保
育
士

等
）

の
質
の
高
さ

評
判
・
口
コ
ミ

通
勤
・
送
迎
の
便
の
良

さ 自
宅
か
ら
の
距
離

給
食
の
有
無
や
メ

ニ
ュ
ー

利
用
料
そ
の
他
の
費
用

保
育
時
間
の
長
さ

土
日
・
長
期
休
業
期
間

の
利
用
の
有
無

公
立
の
施
設
で
あ
る
こ

と 私
立
の
施
設
で
あ
る
こ

と そ
の
他

無
回
答

575 293 156 255 83 213 218 97 88 131 57 15 - 6 18
100.0 51.0 27.1 44.3 14.4 37.0 37.9 16.9 15.3 22.8 9.9 2.6 - 1.0 3.1

お子さんについて、平日の定期的な教育・保育事業の利用希望をお伺いします。

すべての方にお伺いします。

９．事業所内保育施設

１０．その他の認可外の保育施
設

１１．居宅訪問型保育(ベビー
シッター)

問11．現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業として、今後「定期
的に」利用したいと考える事業をお答えください。（あてはまるものすべてに○）
また、選択した事業について、利用したい場所もそれぞれお答えください。

１．幼稚園(私立)

２．幼稚園(公立)

３．幼稚園の預かり保育

４．認可保育所(私立)

１２．ファミリーサポートセン
ター

１３．その他

５．認可保育所(公立)

６．認定こども園

７．小規模な保育施設

８．家庭的保育(保育ママ)
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お子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

（１）土曜日

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要
は

な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し

た
い

月
に
1
～

2
回
利

用
し
た
い

無
回
答

575 311 113 134 17
100.0 54.1 19.7 23.3 3.0

（土曜日の利用希望開始時刻）

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台
以
降

無
回
答

247 - - 50 122 68 6 - - 1
100.0 - - 20.2 49.4 27.5 2.4 - - 0.4

（土曜日の利用希望終了時刻）

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

247 17 14 12 24 49 76 45 8 1 - 1
100.0 6.9 5.7 4.9 9.7 19.8 30.8 18.2 3.2 0.4 - 0.4

（２）日曜日

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要
は

な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し

た
い

月
に
1
～

2
回
利

用
し
た
い

無
回
答

575 463 14 78 20
100.0 80.5 2.4 13.6 3.5

（日曜日の利用希望開始時刻）

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台
以
降

無
回
答

92 - - 22 39 26 4 - - 1
100.0 - - 23.9 42.4 28.3 4.3 - - 1.1

（日曜日の利用希望終了時刻）

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

無
回
答

92 - 2 2 5 15 37 24 5 1 - 1
100.0 - 2.2 2.2 5.4 16.3 40.2 26.1 5.4 1.1 - 1.1

問12．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか
（一時的な利用は除きます）。それぞれの中から該当する番号に○をつけてください。（１つに〇）
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現在、幼稚園を利用している方にお伺いします。利用していない方は、問14にお進みください。

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休
み
の
期
間
中
、

ほ
ぼ

毎
日
利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中
、

週
に

数
日
利
用
し
た
い

無
回
答

148 64 27 51 6
100.0 43.2 18.2 34.5 4.1

（利用希望開始時刻）

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台
以
降

78 - - 2 33 37 6 - -
100.0 - - 2.6 42.3 47.4 7.7 - -

（利用希望終了時刻）

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

78 2 2 10 21 15 18 10 - - -
100.0 2.6 2.6 12.8 26.9 19.2 23.1 12.8 - - -

問13．お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休業期間中の預かり保育の利用希望はありますか。
該当する番号に○をつけてください。（１つに〇）
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お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

対
象
者
数

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り

保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ

ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス

テ
イ

(

子
育
て
短

期
支
援
事
業

)

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

575 23 54 6 1 1 5 474 16
100.0 4.0 9.4 1.0 0.2 0.2 0.9 82.4 2.8

（年間利用日数）

対
象
者
数

４
日
以
下

５
～

９
日

１
０
～

１
４
日

１
５
～

１
９
日

２
０
～

２
９
日

３
０
～

５
９
日

６
０
～

８
９
日

９
０
日
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

23 3 2 4 3 2 2 1 2 4 19 26.8
100.0 13.0 8.7 17.4 13.0 8.7 8.7 4.3 8.7 17.4
54 9 9 14 - 6 8 1 4 3 51 21.8

100.0 16.7 16.7 25.9 - 11.1 14.8 1.9 7.4 5.6
6 3 2 - - - - - - 1 5 3.2

100.0 50.0 33.3 - - - - - - 16.7
1 - 1 - - - - - - - 1 7.0

100.0 - 100.0 - - - - - - -
1 - - - - - 1 - - - 1 40.0

100.0 - - - - - 100.0 - - -
5 2 - - - - 2 - - 1 4 20.8

100.0 40.0 - - - - 40.0 - - 20.0

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。
あてはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）もお答えください。

４．トワイライトステ
イ(子育て短期支援事
業)

３．ファミリーサポー
トセンター

１．一時預かり

２．幼稚園の預かり保
育

５．ベビーシッター

６．その他
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対
象
者
数

利
用
し
た
い

私
用
（

買
物
、

子
ど
も
（

兄
弟

姉
妹
を
含
む
）

や
親
の
習
い
事

等
）
、

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

目
的

冠
婚
葬
祭
、

学
校
行
事
、

子
ど

も
（

兄
弟
姉
妹
を
含
む
）

や
親

の
通
院
な
ど

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

575 204 121 106 58 15 357 14
100.0 35.5 21.0 18.4 10.1 2.6 62.1 2.4

（年間利用日数）

対
象
者
数

４
日
以
下

５
～

９
日

１
０
～

１
４
日

１
５
～

１
９
日

２
０
～

２
９
日

３
０
～

５
９
日

６
０
～

８
９
日

９
０
日
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

204 22 21 41 9 24 16 6 8 57 147 22.1
100.0 10.8 10.3 20.1 4.4 11.8 7.8 2.9 3.9 27.9
121 28 25 34 3 17 7 1 3 3 118 14.7
100.0 23.1 20.7 28.1 2.5 14.0 5.8 0.8 2.5 2.5
106 34 33 24 - 4 3 1 3 4 102 10.5
100.0 32.1 31.1 22.6 - 3.8 2.8 0.9 2.8 3.8
58 16 4 13 2 10 6 3 1 3 55 17.5

100.0 27.6 6.9 22.4 3.4 17.2 10.3 5.2 1.7 5.2
15 3 4 2 - 1 1 1 - 3 12 14.5

100.0 20.0 26.7 13.3 - 6.7 6.7 6.7 - 20.0

③不定期の就労

④その他

②冠婚葬祭、学校行
事、子どもや親の通院
など

問15．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問14のような事業を利用
する必要がありますか。該当する番号にを○をつけ、必要な日数もお答えください。

計

①私用、リフレッシュ
目的
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対
象
者
数

あ
っ

た

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・
知
人
に
み

て
も
ら
っ

た

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ

(

子
育
て
短
期
支
援

事
業

)

を
利
用
し
た
（

児
童
養
護
施
設

で
一
定
期
間
子
ど
も
を
預
か
る
事
業
）

保
育
事
業
（

認
可
外
保
育
施
設
、

ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

等
）

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を
さ

せ
た

そ
の
他

な
か
っ

た

無
回
答

575 121 106 2 1 16 - 1 434 20
100.0 21.0 18.4 0.3 0.2 2.8 - 0.2 75.5 3.5

（年間対処泊数）

対
象
者
数

２
泊
以
下

３
～

４
泊

５
～

９
泊

１
０
～

１
４
泊

１
５
～

１
９
泊

２
０
～

２
４
泊

２
５
～

２
９
泊

３
０
泊
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
泊
数

106 38 19 19 14 1 4 - 8 3 103 10.3
100.0 35.8 17.9 17.9 13.2 0.9 3.8 - 7.5 2.8
2 - 1 1 - - - - - - 2 6.0

100.0 - 50.0 50.0 - - - - - -
1 - 1 - - - - - - - 1 4

100.0 - 100.0 - - - - - - -
16 8 4 1 1 1 1 15 5.3

100.0 50.0 25.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
1 1 - - - - - - - - 1 1.0

100.0 100.0 - - - - - - - -

問16で「1．あった　①（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」に○をした方にお伺いします。

問16-1．その場合の困難度はどの程度でしたか。（１つに〇）


対
象
者
数

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
困
難

特
に
困
難
で
は
な
い

無
回
答

121 12 44 53 12
100.0 9.9 36.4 43.8 9.9

⑥その他

問16．この11月までの１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊まりが
けで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。該
当する番号にを○をつけ、この１年間の対処方法の日数もお答えください。

③保育事業を利用した

①親族・知人にみても
らった

②ショートステイを利
用した

④仕方なく子どもを同
行させた

⑤仕方なく子どもだけ
で留守番をさせた
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お子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方についてお伺いします。

お子さんの年齢が５歳以上の方にお伺いします。該当しない方は、問20へお進みください。

対
象
者
数

自
宅

祖
父
母
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

放
課
後
子
ど
も
教
室

児
童
館

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

114 49 24 34 53 8 4 - 6 8
100.0 43.0 21.1 29.8 46.5 7.0 3.5 - 5.3 7.0

（週当たり日数）

対
象
者
数

１
日
く
ら
い

２
日
く
ら
い

３
日
く
ら
い

４
日
く
ら
い

５
日
く
ら
い

６
日
く
ら
い

７
日
く
ら
い

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

49 2 13 11 2 16 - 1 4 45 3.5
100.0 4.1 26.5 22.4 4.1 32.7 - 2.0 8.2
24 4 4 4 - 10 - - 2 22 3.4

100.0 16.7 16.7 16.7 - 41.7 - - 8.3
34 13 14 5 1 - - - 1 33 1.8

100.0 38.2 41.2 14.7 2.9 - - - 2.9
53 3 2 9 3 32 2 - 2 51 4.3

100.0 5.7 3.8 17.0 5.7 60.4 3.8 - 3.8
8 4 1 - - 1 - - 2 6 1.8

100.0 50.0 12.5 - - 12.5 - - 25.0
4 - - - 1 3 - - - 4 4.8

100.0 - - - 25.0 75.0 - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - -
6 1 1 2 - 2 - - - 6 3.2

100.0 16.7 16.7 33.3 - 33.3 - - -

（放課後児童クラブの利用希望時間）

対
象
者
数

１
６
時
ま
で

１
７
時
ま
で

１
８
時
ま
で

１
９
時
ま
で

２
０
時
ま
で

無
回
答

53 4 20 22 3 - 4
100.0 7.5 37.7 41.5 5.7 - 7.5

８．その他

６．児童館

７．ファミリー・サ
ポート・センター

５．放課後子ども教室

問17．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよう
な場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇）
併せて、週あたり日数を数字でご記入ください。

１．自宅

２．祖父母や友人・知
人宅

３．習い事

４．放課後児童クラブ
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対
象
者
数

自
宅

祖
父
母
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

放
課
後
子
ど
も
教
室

児
童
館

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

114 73 27 50 22 18 5 - 10 7
100.0 64.0 23.7 43.9 19.3 15.8 4.4 - 8.8 6.1

（週当たり日数）

対
象
者
数

１
日
く
ら
い

２
日
く
ら
い

３
日
く
ら
い

４
日
く
ら
い

５
日
く
ら
い

６
日
く
ら
い

７
日
く
ら
い

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

73 3 13 20 4 26 - 1 6 67 3.6
100.0 4.1 17.8 27.4 5.5 35.6 - 1.4 8.2
27 4 9 6 - 5 1 - 2 25 2.8

100.0 14.8 33.3 22.2 - 18.5 3.7 - 7.4
50 12 25 10 1 - - - 2 48 2.0

100.0 24.0 50.0 20.0 2.0 - - - 4.0
22 3 1 4 1 9 2 - 2 20 3.9

100.0 13.6 4.5 18.2 4.5 40.9 9.1 - 9.1
18 6 5 2 - 3 - - 2 16 2.3

100.0 33.3 27.8 11.1 - 16.7 - - 11.1
5 - 1 1 - 2 - - 1 4 3.8

100.0 - 20.0 20.0 - 40.0 - - 20.0
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - -
10 1 3 2 - 3 - - 1 9 3.1

100.0 10.0 30.0 20.0 - 30.0 - - 10.0

（放課後児童クラブの利用希望時間）

対
象
者
数

１
６
時
ま
で

１
７
時
ま
で

１
８
時
ま
で

１
９
時
ま
で

２
０
時
ま
で

無
回
答

22 - 6 11 1 - 4
100.0 - 27.3 50.0 4.5 - 18.2

８．その他

２．祖父母や友人・知
人宅

３．習い事

４．放課後児童クラブ

５．放課後子ども教室

６．児童館

７．ファミリー・サ
ポート・センター

問18．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよ
うな場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇）
併せて、週あたり日数を数字でご記入ください。

１．自宅
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問17または問18で「4.放課後児童クラブ」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

利
用
す
る
必
要
は
な
い

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

高
学
年
（

４
～

６
年
生
）

に
な
っ

て
も
利
用
し
た
い

無
回
答

54 25 13 10 6
100.0 46.3 24.1 18.5 11.1
54 40 3 4 7

100.0 74.1 5.6 7.4 13.0
54 1 23 26 4

100.0 1.9 42.6 48.1 7.4

（利用希望開始時刻）

対
象
者
数

６
時
以
前

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台
以
降

無
回
答

23 - - 7 12 1 1 - 1 1
100.0 - - 30.4 52.2 4.3 4.3 - 4.3 4.3
7 - - 1 3 1 1 - 1 -

100.0 - - 14.3 42.9 14.3 14.3 - 14.3 -
49 - - 10 33 4 1 - 1 -

100.0 - - 20.4 67.3 8.2 2.0 - 2.0 -

（利用希望終了時刻）

対
象
者
数

１
３
時
以
前

１
３
時
台

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
台

２
０
時
台

２
１
時
台
以
降

23 - - 1 - 6 6 9 1 - -
100.0 - - 4.3 - 26.1 26.1 39.1 4.3 - -
7 - - - - - 4 2 1 - -

100.0 - - - - - 57.1 28.6 14.3 - -
49 - - - 4 7 19 17 2 - -

100.0 - - - 8.2 14.3 38.8 34.7 4.1 - -
（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

問19．お子さんについて、土曜日、日曜日・祝日、夏休み・冬休みなど長期休業期間に、放課後児童クラブの利用
希望はありますか。（１つに○）

（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（２）日曜・祝日

（１）土曜日

（１）土曜日

（２）日曜・祝日

（３）夏休み・冬休み
など長期の休暇期間中

（１）土曜日

（２）日曜・祝日
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育児休業の取得状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

※取得した（取得中である）の場合は、取得期間をお答えください。

※取得していない場合は、下の表から該当する理由を3つまで選び、番号でお答えください。

対
象
者
数

働
い
て
い
な
か
っ

た

取
得
し
た
（

取
得
中

で
あ
る
）

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

575 293 191 83 8
100.0 51.0 33.2 14.4 1.4
575 2 11 451 111

100.0 0.3 1.9 78.4 19.3

（取得期間）

対
象
者
数

３
ヶ

月
以
内

４
～

６
ヶ

月

７
～

９
ヶ

月

１
０
～

１
２
ヶ

月

１
３
～

１
５
ヶ

月

１
６
～

１
８
ヶ

月

１
９
～

２
１
ヶ

月

２
２
～

２
４
か
月

２
５
ヶ

月
以
上

無
回
答 対

象
者
数

平
均
取
得
月
数

191 10 22 15 75 13 11 5 3 6 31 160 11.8
100.0 5.2 11.5 7.9 39.3 6.8 5.8 2.6 1.6 3.1 16.2
11 1 1 1 - - - - - - 8 3 5.7

100.0 9.1 9.1 9.1 - - - - - - 72.7

（取得していない理由）

対
象
者
数

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い

雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

（

産
休
後
に
）

仕
事
に
早
く
復
帰

し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ
っ

た 昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ
そ
う

だ
っ

た

収
入
減
と
な
り
、

経
済
的
に
苦
し

く
な
る

保
育
所
な
ど
に
預
け
る
こ
と
が
で

き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用

し
た

配
偶
者
が
無
職
、

祖
父
母
等
の
親

族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど
、

制
度

を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な

か
っ

た
（

就
業
規
則
に
定
め
が
な

か
っ

た
）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取

得
要
件
を
満
た
さ
な
か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

産
前
産
後
の
休
暇
（

産
前
６
週

間
、

産
後
８
週
間
）

を
取
得
で
き

る
こ
と
を
知
ら
ず
、

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

83 16 9 4 13 - 5 2 - 11 38 24 6 - 5 18 3
100.0 19.3 10.8 4.8 15.7 - 6.0 2.4 - 13.3 45.8 28.9 7.2 - 6.0 21.7 3.6
451 141 183 4 15 19 178 9 102 201 1 53 3 11 - 30 20

100.0 31.3 40.6 0.9 3.3 4.2 39.5 2.0 22.6 44.6 0.2 11.8 0.7 2.4 - 6.7 4.4

①母親

②父親

問20．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。（①母親、②父親ごと１
つに〇）

①母親

②父親

①母親

②父親
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問21、22は問20で母親または父親が「2.取得した（取得中である）」に○をした方にお伺いします。

対
象
者
数

育
児
休
業
取
得
後
、

職
場
に
復
帰
し
た

現
在
も
育
児
休
業
中

で
あ
る

育
児
休
業
中
に
離
職

し
た

無
回
答

191 147 26 12 6
100.0 77.0 13.6 6.3 3.1
11 8 - - 3

100.0 72.7 - - 27.3

対
象
者
数

年
度
初
め
の
入
園
に
合
わ

せ
た
タ
イ
ミ
ン
グ
だ
っ

た

そ
れ
以
外
だ
っ

た

無
回
答

147 55 91 1
100.0 37.4 61.9 0.7

8 - 8 -
100.0 - 100.0 -

対
象
者
数

３
ヶ

月
未
満

３
～

６
ヶ

月
未
満

６
～

９
ヶ

月
未
満

９
ヶ

月
～

１
歳
未
満

１
歳
～

１
歳
３
ヶ

月

未
満

１
歳
３
ヶ

月
～

１
歳

６
ヶ

月
未
満

１
歳
６
ヶ

月
～

２
歳

未
満

２
歳
～

２
歳
６
ヶ

月

未
満

２
歳
６
ヶ

月
～

３
歳

未
満

３
歳
以
上

無
回
答

147 2 15 19 25 59 3 14 3 1 1 5
（問21） 100.0 1.4 10.2 12.9 17.0 40.1 2.0 9.5 2.0 0.7 0.7 3.4

母親の場合 147 1 2 3 5 63 1 14 8 1 27 22
100.0 0.7 1.4 2.0 3.4 42.9 0.7 9.5 5.4 0.7 18.4 15.0

8 4 - - - 1 - - - - - 3
（問22） 100.0 50.0 - - - 12.5 - - - - - 37.5

父親の場合 8 2 1 - - - 1 - - - - 4
100.0 25.0 12.5 - - - 12.5 - - - - 50.0

実際

希望

問21（問22）．育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（１つに○）

問21（問22）で「1.育児休業取得後、職場に復帰した」に○をした方にお伺いします。

問21-1（問22-1）．育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入園に合わせたタイミングでしたか。あるいはそ
れ以外でしたか。（１つに○）

※年度初めでの入園を希望して復帰したが、実際には希望する保育所に入園できなかったという場合も「１」を選択してく
ださい。

問21-2（問22-2）．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。
また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。

（問21）母親の場合

（問22）父親の場合

（問21）母親の場合

（問22）父親の場合

実際

希望
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(１) 希望より早く復帰した方（あてはまるものすべてに○）

対
象
者
数

希
望
す
る
保
育
所
に

入
園
す
る
た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希

望
が
あ
っ

た
た
め

経
済
的
な
理
由
で
早

く
復
帰
す
る
必
要
が

あ
っ

た

人
事
異
動
や
業
務
の

節
目
の
時
期
に
合
わ

せ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

81 19 3 36 19 20 6
100.0 23.5 3.7 44.4 23.5 24.7 7.4

3 - 1 1 2 1 -
100.0 - 33.3 33.3 66.7 33.3 -

(２) 希望より遅く復帰した方（あてはまるものすべてに○）

対
象
者
数

希
望
す
る
保
育
所
に

入
れ
な
か
っ

た
た
め

自
分
や
子
ど
も
な
ど

の
体
調
が
思
わ
し
く

な
か
っ

た
た
め

家
族
や
配
偶
者
の
希

望
が
あ
っ

た
た
め

職
場
の
受
け
入
れ
態

勢
が
整
っ

て
い
な

か
っ

た
た
め

子
ど
も
を
み
て
く
れ

る
人
が
い
な
か
っ

た

た
め

そ
の
他

無
回
答

1 - - - 1 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

対
象
者
数

1
歳
に
な
る
ま
で
育
児

休
業
を
取
得
し
た
い

１
歳
に
な
る
前
に
復
帰

し
た
い

26 25 1
100.0 96.2 3.8

- - -
- - -

問21-2（問22-2）で実際の復帰と希望が異なる方にお伺いします。

問21-3（問22-3）．希望の時期に職場復帰しなかった理由はなんですか。

問21（問22）で「2.現在も育児休業中である」に○をした方にお伺いします。

（問21）母親の場合

（問22）父親の場合

（問21）母親の場合

（問22）父親の場合

（問21）母親の場合

（問22）父親の場合

問21-4（問22-4）．お子さんが１歳になったときに必ず利用できる保育所等があれば、１歳になるまで育児休業を取得しま
すか。または、預けられる保育所等があっても１歳になる前に復帰しますか。（１つに○）
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山陽小野田市の子育てサービスについての認知状況、利用状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答

575 475 52 48 229 287 59 232 243 100
100.0 82.6 9.0 8.3 39.8 49.9 10.3 40.3 42.3 17.4
575 458 77 40 104 401 70 178 298 99

100.0 79.7 13.4 7.0 18.1 69.7 12.2 31.0 51.8 17.2
575 369 160 46 183 319 73 186 286 103

100.0 64.2 27.8 8.0 31.8 55.5 12.7 32.3 49.7 17.9
575 394 138 43 209 296 70 260 212 103

100.0 68.5 24.0 7.5 36.3 51.5 12.2 45.2 36.9 17.9
575 398 132 45 172 333 70 188 285 102

100.0 69.2 23.0 7.8 29.9 57.9 12.2 32.7 49.6 17.7
575 448 89 38 66 432 77 231 247 97

100.0 77.9 15.5 6.6 11.5 75.1 13.4 40.2 43.0 16.9
575 150 383 42 3 479 93 71 399 105

100.0 26.1 66.6 7.3 0.5 83.3 16.2 12.3 69.4 18.3
575 305 224 46 139 348 88 265 206 104

100.0 53.0 39.0 8.0 24.2 60.5 15.3 46.1 35.8 18.1

ファミリー・サポート・センターの利用状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

問24．「山陽小野田市ファミリー・サポート・センター」を利用したことがありますか。（１つに〇）

対
象
者
数

あ
る

会
員
登
録
は
し
て
い
る
が
、

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

知
っ

て
い
る
が
、

利
用
し
た

こ
と
は
な
い

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

575 13 30 286 237 9
100.0 2.3 5.2 49.7 41.2 1.6

問24で「2」または「3」に○をした方にお伺いします。

問24-1．利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

対
象
者
数

利
用
料
が
高
い
か
ら

登
録
制
に
な
っ

て
い

る
か
ら

急
に
利
用
し
に
く
い

か
ら

し
く
み
が
よ
く
分
か

ら
な
い
か
ら

提
供
会
員
に
預
け
る

の
が
不
安
だ
か
ら

当
面
利
用
す
る
必
要

が
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

316 48 30 81 82 83 195 14
100.0 15.2 9.5 25.6 25.9 26.3 61.7 4.4

問23．下記の①～⑧のサービスを知っていたり、これまでに利用したことはありますか。
また、今後利用したいと思いますか。（サービスごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、１つに〇）

３．私立幼稚園の未就園児を対象とした
子育て支援事業

１．保健センターの育児相談・育児講座

２．保育園一時預かり事業

４．保育園や幼稚園の園庭等の解放

Ａ
知っている

Ｂ
利用したことがある

Ｃ
今後、利用したい

５．育児サークル

６．病児・病後児保育（病児ケアハウ
ス）

７．子育て短期支援事業（ショートステ
イ、トワイライトステイ）

８．子育て情報サイト「さんようおの
だっこ」

対
象
者
数
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お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてお伺いします。

すべての方にお伺いします。

　利用している場合は、おおよその利用回数（頻度）をお答えください。

対
象
者
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

575 82 482 11
100.0 14.3 83.8 1.9

（１ヶ月あたり利用回数）

対
象
者
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
～

６
回

７
～

９
回

１
０
～

１
４
回

１
５
～

１
９
回

２
０
回
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

82 10 11 9 10 6 6 4 1 6 19 63 5.9
100.0 12.2 13.4 11.0 12.2 7.3 7.3 4.9 1.2 7.3 23.2

問25で「2.利用していない」に○をした方にお伺いします。

問25-1．利用したことがない理由はどのようなことですか。（１つに〇）

対
象
者
数

普
段
は
幼
稚
園
や
保
育
所
な
ど

に
通
わ
せ
て
い
る
た
め
必
要
な

い 地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

を

知
ら
な
い

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

の

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

自
宅
か
ら
遠
い
か
ら

仲
間
に
入
れ
る
か
ど
う
か
不
安

忙
し
い
か
ら

(

時
間
が
な
い
か

ら

)

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

482 323 26 22 7 10 10 19 65
100.0 67.0 5.4 4.6 1.5 2.1 2.1 3.9 13.5

問25．お子さんは現在、地域子育て支援センター（別紙「施設・サービス一覧」参照）を利用していますか。（１つに○）
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　また、希望するおおよその利用回数（頻度）をお答えください。

対
象
者
数

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利

用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
、

今

後
利
用
日
数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り
、

利
用
日

数
を
増
や
し
た
い
と
は
思
わ
な

い 無
回
答

575 126 24 328 97
100.0 21.9 4.2 57.0 16.9

（１ヶ月あたり利用回数）

対
象
者
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
～

６
回

７
～

９
回

１
０
～

１
４
回

１
５
～

１
９
回

２
０
回
以
上

無
回
答

対
象
者
数

平
均
利
用
日
数

126 35 23 10 19 6 2 2 1 5 23 103 3.6
100.0 27.8 18.3 7.9 15.1 4.8 1.6 1.6 0.8 4.0 18.3
24 2 2 2 5 3 5 2 1 - 2 22 5.6

100.0 8.3 8.3 8.3 20.8 12.5 20.8 8.3 4.2 - 8.3

問26．地域子育て支援センターについて、現在は利用していないができれば今後利用したい、あるいは利用頻度
を増やしたいと思いますか。（１つに○）

利用していないが、今後利用し
たい

すでに利用しているが、今後利
用日数を増やしたい
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子育て支援全般についてお伺いします。


問27～問30はすべての方にお伺いします。

対
象
者
数

広
報
さ
ん
よ
う
お
の
だ

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

子
育
て
情
報
サ
イ
ト
さ

ん
よ
う
お
の
だ
っ

こ

市
役
所
や
保
健
セ
ン

タ
ー

の
窓
口

健
診
な
ど
で
配
ら
れ
る

パ
ン
フ
レ
ッ

ト

自
治
会
の
回
覧
板

保
育
園
や
幼
稚
園
の
お

便
り

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新

聞 そ
の
他

無
回
答

575 459 168 151 85 168 222 311 58 16 5
100.0 79.8 29.2 26.3 14.8 29.2 38.6 54.1 10.1 2.8 0.9

対
象
者
数

幼
稚
園
・
保
育
所
な
ど
へ
の
入

園
・
入
所
等

(

事
業
内
容
、

手

続
き
、

空
き
情
報
な
ど

)

子
育
て
の
方
法

(

コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
、

食
事
、

し
つ
け

な
ど

)

子
ど
も
の
心
身
の
健
康
や
発
達

子
ど
も
の
生
活
習
慣
や
遊
び
方

子
育
て
中
の
保
護
者
同
士
の
仲

間
づ
く
り

(

妊
娠
期
を
含
め
た

)

母
親
の

心
身
の
健
康

妊
娠
期
か
ら
育
児
期
の
父
親
に

よ
る
子
育
て

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス

の
情
報
・
紹
介

そ
の
他

無
回
答

575 337 289 288 259 179 85 99 217 13 30
100.0 58.6 50.3 50.1 45.0 31.1 14.8 17.2 37.7 2.3 5.2

対
象
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

575 139 302 81 45 8
100.0 24.2 52.5 14.1 7.8 1.4

問29．山陽小野田市は子育てしやすいまちだと思いますか。（1つに○）

問28．お子さんを含めた小学校就学前のお子さんの子育てに関して、どのような情報提供や相談、支援を受けた
いと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

問27．子育て支援サービスに関する情報は、どこから入手できるとよいと思いますか。（あてはまるものすべてに
○）
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問30．山陽小野田市の子育て支援策についての「満足度」と「重要度」についてお知らせください。

対
象
者
数

満
足

ほ
ぼ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

575 85 128 223 76 54 9
100.0 14.8 22.3 38.8 13.2 9.4 1.6
575 84 87 243 69 71 21
100.0 14.6 15.1 42.3 12.0 12.3 3.7
575 62 136 254 75 31 17
100.0 10.8 23.7 44.2 13.0 5.4 3.0
575 30 55 249 147 77 17
100.0 5.2 9.6 43.3 25.6 13.4 3.0
575 25 57 372 76 28 17
100.0 4.3 9.9 64.7 13.2 4.9 3.0
575 18 45 440 35 19 18
100.0 3.1 7.8 76.5 6.1 3.3 3.1
575 16 47 398 79 17 18
100.0 2.8 8.2 69.2 13.7 3.0 3.1
575 23 58 244 155 81 14
100.0 4.0 10.1 42.4 27.0 14.1 2.4
575 16 18 449 32 27 33
100.0 2.8 3.1 78.1 5.6 4.7 5.7

対
象
者
数

重
要

や
や
重
要

普
通

あ
ま
り

重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

575 417 82 52 2 2 20
100.0 72.5 14.3 9.0 0.3 0.3 3.5
575 368 72 93 8 7 27
100.0 64.0 12.5 16.2 1.4 1.2 4.7
575 313 138 97 1 2 24
100.0 54.4 24.0 16.9 0.2 0.3 4.2
575 312 134 99 4 - 26
100.0 54.3 23.3 17.2 0.7 - 4.5
575 196 132 193 24 5 25
100.0 34.1 23.0 33.6 4.2 0.9 4.3
575 142 102 271 26 8 26
100.0 24.7 17.7 47.1 4.5 1.4 4.5
575 143 114 259 23 6 30
100.0 24.9 19.8 45.0 4.0 1.0 5.2
575 303 135 105 5 5 22
100.0 52.7 23.5 18.3 0.9 0.9 3.8
575 185 71 234 24 21 40
100.0 32.2 12.3 40.7 4.2 3.7 7.0

①あなたは、各項目の現状についてどの程度満足していますか。それぞれの項目についてあてはまる番号
に１つ○をつけてください。

②あなたは、各項目についてどの程度重視していますか。それぞれの項目についてあてはまる番号に１つ○
をつけてください。

９．ひとり親家庭のためのサポート

１．児童手当などの経済的支援策

２．乳幼児・ひとり親家庭医療費の助成制度

１．児童手当などの経済的支援策

２．乳幼児・ひとり親家庭医療費の助成制度

３．保育園、幼稚園などの保育・教育施設の整備状
況

４．保育料など保育サービスの利用料

５．一時的に子どもを預けられる保育サービス

６．子育てに関する相談窓口

７．子育て支援サービスに関する情報提供

８．親子で安心して遊べる場所

６．子育てに関する相談窓口

７．子育て支援サービスに関する情報提供

８．親子で安心して遊べる場所

９．ひとり親家庭のためのサポート

３．保育園、幼稚園などの保育・教育施設の整備状
況

４．保育料など保育サービスの利用料

５．一時的に子どもを預けられる保育サービス
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